

Referat fra Tegnbuens bestyrelsesmøde den 11. November

Tilstede: Torsten, Even og Alda

Ordstyrer: Alda

Referent: Torsten

Status siden sidste møde i september	<p>September: Det har været en succesfuld udflugt til Hven.</p> <p>Vi har holdt et oplæg om Tegn Buen hos Støttecenter Glostrup. Det gik godt.</p> <p>Oktober: Det skulle have været et online oplæg - men svært at finde folk.</p> <p>Vi har været med til en foredragsaften i 1866 om ensomhed - spændende og vigtigt emne. Det kan vi også bruge i Tegn Buen.</p> <p>Vi har holdt en høstfest og det var en god aften med god mad. Det var uheldigt med levering af mad, men vi løste det i sidste øjeblik. Klodsmajor var en succes.</p> <p>Mix Copenhagen har kontaktet os om tegnsprogstolkning til deres arrangement. Det har desværre ikke været muligt at skaffe tolk. Vi vil prøve at være i god tid til næste år.</p> <p>Vi var repræsenteret til DDLs repræsentantskabsmøde i Odense. Der blev orienteret om DDLs arbejde siden landsmøde i 2020 og årsrapport for 2020. Vi skulle også gennemgå vedtægtsændringer, men det blev afbrudt undervejs pga tidspres og resten tages op til et ekstraordinært landsmøde.</p> <p>November: Ingen online oplæg - pga manglende ressourcer.</p> <p>Vi har været i biografen og set CODA. En rigtig hyggelig aften.</p> <p>— Statusrapport fra WorldPride. Vi skal gøre det færdigt snart.</p>
Regnskab/budget	<p>Vi har modtaget 15.210 kr. fra puljen 1000 Nye Fællesskaber (Slot- og Kulturstyrelsen) til fem arrangementer resten af året.</p> <p>Vi har også kigget på vores regnskab og det ser fint ud.</p>
Nyt fra DDL	<p>Orientering om DDLs repræsentantskabsmøde.</p> <p>Vi venter med at invitere DDLs fællesskabskonsulent til en medlemsaften i det nye år.</p>

<p>Medlemsundersøgelse</p>	<p>Vi har diskuteret om hvordan vi skal gennemføre medlemsundersøgelse og vi vil bruge online spørgeskema. Det bliver lavet to undersøgelser - en for medlemmer og en for ikke-medlemmer. Det skal være muligt at være anonym.</p> <p>Vi starter i januar og varer frem til marts. Resultat af undersøgelsen og evaluering før generalforsamling.</p>
<p>Projekter</p> <p>Tegnbuens historie Optagelse og interview med Tegnbuens stiftere og historie om Tegnbuen.</p> <p>LGBT+ tegn Viden og samle LGBT+ tegn</p> <p>Tilgængelighed på LGBT+ websider med tegnsprogsvideoer</p>	<p>Vi har lavet budget og skrevet en ansøgning til Døvefonden.</p> <p>Vi er i gang med at planlægge optagelse med Tegnbuens stiftere.</p> <p>Tegnbuens historie og indsamle gamle LGBT+ tegn har første prioritet nu.</p>
<p>2 workshops i Fredericia d. 5/2-22 og Odense d. 9/4-22</p>	<p>Fredericia Tegnsprogsforening og Fyns Døveforening arrangerer 2 workshops der skal styrke interessen for lokalpolitik for døve. 2 fra hver forening kan deltage.</p> <p>Vi afventer flere oplysninger om tilmelding.</p>
<p>Arrangementer</p>	<p>November: Udflugt til KØN i Aarhus. Alt på plads</p> <p>December: 4. december: Jul i Tivoli og Julefrokost 8. december: Biograftur og spisning 11. december: Julefrokost i 1866</p> <p>Januar: Måske Bowling? Måske oplæg om minoritetsstress? Vi undersøger.</p> <p>Februar:</p> <p>Marts: Generalforsamling - dato er ikke fastlagt endnu.</p>